



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Simões Filho

1

Sexta-feira • 12 de Janeiro de 2018 • Ano X • Nº 4066

Esta edição encontra-se no site: www.simoefilho.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Simões Filho publica:

- Errata no Termo de Referência anexado ao Edital do Pregão Presencial 044/2017-SRP, publicado no Diário Oficial do Município no dia 02 de janeiro de 2018, Edição de n.4036

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Licitações



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL**

ERRATA

O Município de Simões Filho informa que no Termo de Referência anexado ao Edital do Pregão Presencial 044/2017-SRP, publicado no Diário Oficial do Município no dia 02 de janeiro de 2018, Edição de n.4036.

DO PREGÃO:

ONDE SE LÊ:

Item 07

(...)

Lata com no mínimo 400 g

Item 14

(...)

Com densidade calórica 1.0kcal

Item 15

(...)

Densidade calórica 2.0kcal/ml

LEIA-SE:

Item 07

(...)

Lata com no mínimo 350 a 450g

Item 14

(...)

Com densidade calórica 1.0 a 1.5kcal

Item 15

(...)

Densidade calórica 1.0 a 2.0kcal/ml

Demais dados permanecem inalterados.

Simões Filho, 12 de janeiro de 2018.

**ISACARLA DOS SANTOS SILVA
PREGOEIRA OFICIAL**